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Να γίνουν μιμητές του Προφήτη Ηλία κάλεσε 
νέους και νέες ο Πατριάρχης Αντιοχείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Την χαρά του για το γεγονός ότι βρίσκεται μεταξύ των τέκνων 
της Εκκλησίας της Αντιοχείας στις Ηνωμένες Πολιτείες 
Αμερικής εξέφρασε για ακόμη μία φορά ο Πατριάρχης κ.κ. 
Ιωάννης.

Ο Μακαριώτατος συνεχίζει στην ποιμαντική του επίσκεψη στις ΗΠΑ ενώ τις 
τελευταίες ημέρες βρίσκεται στην Πανσυλβάνια όπου λαμβάνει μέρος στο 
λειτουργικό πρόγραμμα της εκεί ενορίας ενώ του δίνεται η δυνατότητα να 
επικοινωνεί με τα μέλη της ενορίας.
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Επί τη μνήμη του Αγίου ενδόξου Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου ο Πατριάρχης 
Αντιοχείας προεξήρχε κατά την Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στην ενορία των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στην Πενσυλβάνια.

Στην ομιλία του προς το εκκλησίασμα στο οποίο κυριαρχούσαν οι νέοι, ο κ.κ. 
Ιωάννης εξέφρασε τη χαρά του για την τέλεση του Μυστηρίου της Θείας 
Ευχαριστίας ενώπιον όλων αυτών των χαρούμενων προσώπων.



Αντλώντας παραδείγματα από τον βίο του Προφήτη Ηλία, ο Πατριάρχης 
Αντιοχείας προέτρεψε άπαντες να γίνουν μιμητές του. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας ο Μακαριώτατος είχε συνομιλία με τους νέους και τις νέες που 
έσπευσαν να λάβουν την ευχή του.

Η ποιμαντική επίσκεψη θα συνεχιστεί και τις επόμενες ημέρες. Από τις 23 έως τις 
30 Ιουλίου αναμένεται να διεξαχθεί το 56ο Συνέδριο Διετίας, το οποίο θα 
φιλοξενηθεί από την Αντιοχειανή Ενορία του Αγίου Γεωργίου στο Φοίνιξ της 
Αριζόνας. Την έναρξη του συνεδρίου θα κηρύξει ο Πατριάρχης κ.κ. Ιωάννης.









Διαβάστε επίσης: 

 Στη Νέα Υόρκη αφίχθη ο Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας συναντήθηκε με ιερείς από τη 
Μητρόπολη Νέας Υόρκης και Βορείου Αμερικής

Στην Πενσυλβάνια ο Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης

Συνεχίζεται η επίσκεψη του Πατριάρχη Αντιοχείας στις ΗΠΑ

Ποιμαντικές δράσεις του Πατριάρχη Αντιοχείας στην 
Πενσυλβάνια
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